Grouper par 10
pour coder une quantité (1)
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Pour compter ses étoiles, Théo entoure des paquets de 10.
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‘code ainsi le nombre d’étoiles:
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Un sac correspond
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A 1 paquet de 10 étoi

¥ Complete |'étiquette bleue.
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¥ Entoure les étoiles de Léa par paquets de 10.
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Colle des sacs et Wdessine des points noirs
coder le nombre d'étoiles de Léa. [# Complete.

Je m'entraine

Gj Entoure ces billes par paquets de 10.
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Srouper par 10 pour coder une quantité.
L'enseignant écrit une addition a trou du type « 5 + ...
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=T » (somme < 9). L'éléve écrit le nombre manquant.
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